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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
QUINTA LEGISLATURA DA CÂIUANA MUNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA PARAIBA.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (2023), as 19h00, no edifício sede da
Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de Congo, Estado da
Paraíba, reuniram-se sob a presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a vice-presidente, Roseanne
Mikaelle Pereira de Oliveira,ls Secretário |ucélio Quintans da Silva, e o 2e Secretário, Fabiano Fernandes de
Lagos e os demais presentes numa totalidade de 09 [nove) vereadores, para realização da nona Sessão
Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome de Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". 0
Senhor Presidente pediu para que o Primeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu Salmo
40, versículo primeiro. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo
registrada a presença de: Ademir de Oliveira Aderaldo Pereira Netto, Fabiano Fernandes de Lagos, Jose

1*:l,oberto da Silva, |ucelio Quintans da Silva, Maria da Conceição Alves da Silva, Miguel Jordão Netto, Roseanne
Mikaelle Pereira de Oliveira e Sebastião da Silva. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do
expediente que consta da seguinte forma; Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessão anterior,
aprovada por unanimidade.2. Leitura e votação em segundo turno do Projeto de Lei O8/2O23, aprovado por
unanimidade.3. Leitura e votação em segundo turno do Projeto de Lei do Legislativo O3/2O23, aprovado por
unanimidade.4. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei 13/2023, aprovado por unanimidade.5.
Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei l4/2O23, aprovado por unanimidade.6.Leitura e
votação do Requerimento 17 /2023.7. Leitura e votação do Requerimento 1B/2O23, aprovado por
unanimidade.S. Leitura e votação do Requerimento 1912023, aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
Presidente facultou a palavra aos vereadores inscrito no livro de oratória, pela ordem Vereador Ademir de
Oliveira o mesmo em nome do Presidente cumprimentou os demais, "primeiro gostaria de transmitir os
pêsames a nossa amiga Lu e sal mãe pela sua perda, também queria falar do requerimento sobre um fio na
quadra do riacho do algodão mas já foi feito a solicitação a energisa, também outro requerimento sobre a

manutenção do ponto de ônibus da entrada do Pindurão, parabenizo Sr. Presidente sobre o Requerimento do
Bradesco, outra coisa que quero falar é sobre uma caçamba do município trabalhando para uma empresa
privada, é um absurdo já que as estradas estão necessitando de cascalhos, precisa mostrar aos vereadores que
cobravam antes se manifestem agora, agradeço a oportunidade meu boa noite a todos". Pela ordem Jose
Roberto da Silva, o mesmo em nome do Presidente cumprimentou todos os presentes, " Mi eu tive presente e

\- fico sem palavras estávamos juntos com o ex-prefeito Junior e ex-vereador Pinga, e vimos uma caçamba do PAC
retirando cascalho e colocando numa cerâmica particular, seriá melhor colocar nas estradas que estão
precisando do que para uma empresa privada isso é triste, eu assumi dia primeiro de janeiro, nós cobramos as
estradas e não foram feitas só foi feito um paliativo não funciona desse jeito, isso é vergonhoso e o nosso papel
é cobrar os serviços para a comunidade, e frri saber das pessoa e soube que não é de hoje que ocorre isso, e
também tratores arando terra para particulares numa propriedade privada sábado e domingo, isso é um
absurdo e o Secretario Benedito Carlos está aqui e pode responder se ocorreu isso mesmo, são essa minhas
palavras meu boa noite a todos." Pela ordem vereador Fabiano Fernandes, " boa noite a todos os vereadores
Secretario Carlinhos e os demais presentes, eu queria fazer uma fala sobre esses fatos que está ocorrendo, é
preciso colocar numa balança e não ter dois pesos e duas medidas, porque assim eu estou como prefeito no meu
mandato a máquina pode trabalhar em Caraúbas, sendo para uma pessoa próximo a mim, pode cavar um açude,
pode passar até quatro anos parada e gerar um prejuízo de oitenta mil para o município, mas eu passo a ser
opositor isso não pode mais, vou denunciar tirar fotos, isso é uma falta de caráter e nos vimos no período
eleitoral que em quase toda casa tinha um carrada de areia e uma carrada de tijolos, isso pra tentar ganhar
eleição, tratores cortando terra no município de fataúba e o mais abismante uma pessoa me pediu um carro de
água para Santa Cruz ela me falou que o Pipa ia levar agua em outros municÍpios isso tudo podia agora não pode
mais e agora querem se fazerem de vítimas, tinha um Secretario que morava em |oão Pessoa pegava o carro da
Secretaria e fazia uso próprio, como o Secretario é da família do prefeito tudo isso podia por isso que eu já sei
como eles agem, sumiu um a mesa do gabinete grande e nós sabemos como foi, quero parabenizar o poder

Rua Senador Rui Cameiro, no 38, Centro, Congo/PB, CEP: 58.535-000, Telefax 83 3359-1032,
CNPJ 70.097.829/000 l -30, câmara.vereadores.congo@gmail.com



I

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Congo

Casa José Jorge de Sousa

executivo pela trocas de lâmpadas e pelas estradas feitas apesa. à. dgrn, vereadores dizerem que não estão
sendo feitas agradeço a oportunidade meu boa noite a todos." Pela ordem vereador Jucelio "eu não precisaria
nem falar mais nada depois da clareza das palavras do colega Fabiano, só esqueceram de falar quem aqui veio
cobrar que no vídeo que a caçamba estava tirando o material o proprietário da cerâmica colocou o combustível
e que não era expediente de trabalho fazer um vídeo dessa forma foi muito demasiado, já que o dono da
cerâmica reside no congo, gera emprego no Congo." O Secretário de Agricultura foi convidado a prestar
esclarecimento sobre o que foi dito dos tratores agrícola e o mesmo disse que não houve o que foi relatado. O

Presidente usou da palavra " quero dizer que entendo os vereadores de oposição mas pela a ironia do destino
eu lembro que na época cobrava alguma ações para o Carmo e diziam que não era município de Congo mas lá foi
feita pistas de vaquejadas no Carmo com as maquinas e caçambas, e que não sou contra porque gera emprego,
mas foram três parques de vaquejada, lembro também que caçamba passaram semanas tirando material desse
açude aqui para a cerâmica de quem denunciou, foi tirada inclusive em outros mandato e colocado lá, e eu não
veio problema já que estão ofertando emprego para os munícipes, não sou contra fazer para o povo, agora sou

L ;ontra em tirar pneu de caçamba pública e colocar em particular, eu chamo atenção da população que precisam- dos serviços das maquinas ou caçamba de areia vão ficarem prejudicadas até a gente resolver esse problema,
outra coisa todos sabem aonde a máquina PC quebrou e o custo para o concerto foi de oitenta mil reais e ficou
um ano e mio parada como também uma caçamba sem pens e o motor quebrado, e agora não podemos atender
as pessoas do município que necessitam de um carro pipa ou corte de terra só porque não moram no município
a prefeitura não pode atender porque vão filmar, agora tudo isso podia no mandato passado hoje não pode
mais, e ai pergunto cadê a coerência foi feito uma barragem particular de grande dimensão agora a população
não tem acesso mais de um mês com as maquinas prefeitura e foi feito pista de prado não sou contra pois gera
emprego o problema é que antes podia e hoje não pode mais, quero dizer que o esgoto do Juazeiro já foi feito a
limpeza e as manilhas já vão chegar para começas a obra, apesar de muitos não acharem bom mais tem que ser
feito já que vai beneficiar diversas pessoas. Não havendo mais nada a tratar o Presidente deu por encerrada a
Sessão que para constar foi lavrada á presente Ata que depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa
diretora.
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